



13

TELNICE

Listopad 1998

Vážení spoluobčané !

Dostáváte do rukou list „Telnice“, možná trošku výčtový. Ale je to přirozené, vždyť končí určitá etapa vývoje a života naší obce. Byl jsem Vámi pověřen vedením obce osm roků. Nebylo by pravdou říct, že to bylo lehké. Ani nevím, zda bych uměl s takovým nasazením pracovat pro jinou obec než pro svoji rodnou, kde mám svoji širokou rodinu a mnoho přátel. Upřímně ale také říkám, že se mnohé podařilo. Někdy s potížemi, které přinášely střety a rozdílné názory. Možná má někdo pocit ukřivdění, nebo nepochopení! Nebyl v tom nikdy zlý úmysl. Byly to doprovodné jevy našeho společného chtění dokázat v Telnici co nejvíc.

Chtěl bych Vám všem poděkovat za porozumění a spolupráci. Novému starostovi přeji úspěšnou práci – bude úspěchem pro všechny v naší obci. A já budu pomáhat co to půjde i když z jiné pozice.

Děkuje a zdraví



Ladislav Šustr
starosta obce

Vážení spoluobčané!

Obecní zastupitelstvo Vám předkládá stručný přehled hlavních činností za volební období 1994 – 1998.

Při realizaci jednotlivých akcí jsme vycházeli ze znalosti místních podmínek a finančních možností obce. Vždy jsme se řídili zásadou hospodárnosti a odpovědného přístupu při naplňování záměrů v rozvoji naší obce.

Investiční výstavba	
ČOV + kanalizace	36.500.000,-
Komunikace V dědině	4.968.200,-
Chodník k nádraží	1.458.800,-
Zastávka ČSAD + parkoviště	563.100,-
Výstavba WC – hřbitov	141.800,-
Veřejné osvětlení k nádraží	393.800,-
Příjezdová komunikace k ČOV	40.600,-
Strojní investice	
Malotraktor s vlekem	133.500,-
Počítačová třída	335.000,-
Fréza	43.600,-
Auto Felicia	272.000,-
Hasičské auto	96.000,-
Sekačka trávy	83.000,-
Investice celkem	45.029.400,-

Údržba + modernizace	
Oprava omítek základní školy	52.100,-
Oprava věžních hodin	17.300,-
Kanalizace u potoka	12.200,-
Výměna oken v objektu č.172	72.000,-
Kabelizace INFO kanálu	900.000,-
Vybavení zasedací místnosti	106.600,-
Signalizační zařízení	23.000,-
Údržba komunikací + budov	280.000,-
Údržba veřejného prostranství	264.000,-
Oprava stavidla u rybníka	18.700,-
Rekonstrukce veřejného osvětlení	490.100,-
Hasičská zbrojnice + garáže	464.000,-
Elektr. propojení MŠ + náměstí	199.500,-
Školní lavice	80.000,-
Povrchová kanalizace – V dědině	220.000,-
Celkem	3.199.500,-

Hospodaření obce

Po celé volební období t.j. 1994 - 1998 bylo hospodaření obce řízeno vyrovnaným rozpočtem. Ve všech letech citovaného období nedošlo k jeho překročení, ale k přebytkům, které byly převáděny do rezervního fondu na úhradu úvěru pro čističku odpadních vod a výstavbu kanalizace v nádražní části obce.

Finanční zdroje v rezervním fondu obce budou vydatnou podporou rozpočtu obce v budoucích letech. Při hospodárném využívání prostředků rozpočtu bylo možno poskytnout podporu na pomoc postiženým oblastem povodněmi na severní Moravě a ve východních Čechách.

V rámci možností byly finančně podporovány občanské sdružení v obci.

Vesnice roku

V roce 1995 se naše obec zúčastnila prvního ročníku celostátní soutěže o "Vesnici roku". Jako hlavní kritéria byla stanovena ekonomika obce, výstavba, ekologie, sportovní a kulturní činnost, zaměstnanost obyvatel, rozvoj a podpora podnikání.

Za dosažené výsledky v těchto oblastech byla obec vyhodnocena na prvním místě nejdříve v regionu a následně na prvním místě v rámci české republiky.

Slavnostní vyhlášení této soutěže proběhlo za přítomnosti významných osobností z ministerstva hospodářství, školství, zemědělství, zástupce kanceláře prezidenta republiky a více než 600 našich občanů.

Jako vítěz soutěže "Vesnice roku České republiky" postoupila naše obec do evropské soutěže. Dosažené výsledky přijela prověřit na místo samé mezinárodní komise složená ze zástupců Evropské asociace měst a obcí.

Výsledek prověrky byl pro naši obec velmi úspěšný, čemuž nasvědčovalo pozvání na vyhodnocení soutěže „Vesnice Evropy“, které se konalo 5. a 6. prosince 1996 v Mnichově. Převzetí tohoto významného ocenění se zúčastnili členové zastupitelstva s manželkami a zástupci okresu Brno-venkov.

Za vítěznou obcí Beckereich z Lucemburska bylo vyhodnoceno dalších 8 obcí bez pořadí. V této skupině získala zvláštní ocenění obec Telnice, kterou převzal starosta Ladislav Šustr. Ostatních 25 obcí z Evropy obdrželo čestný diplom. Ocenění všem vyhodnoceným obcím předal prezident Evropské asociace měst a obcí Dr. Ervín Pröll, zemský hejtman z Rakouska.

Je to historický úspěch, který se zapíše do dějin naší obce. Pro všechny zúčastněné to byl nezapomenutelný zážitek a pro ostatní občany morální ocenění za jejich dobrovolnou práci pro obec.

Aktuální informace z obce.

Naše mateřská škola

Mateřská škola v Telnici byla postavena v roce 1979. Mnozí z Vás se tehdy na výstavbě podíleli. Budova stále slouží dětem a své místo zde našla i ordinace obvodního lékaře a pobočka Kampeličky. Údržbu budovy provádí průběžně OÚ.

Život v základní škole

Základní školu v Telnici navštěvuje 46 žáků, z toho 17 ze Žatčan a 29 z Telnice. V první třídě je 24 žáků (16 chlapců a 8 dívek) a ve třetí třídě 22 žáků (11 chlapců a 11 dívek).

Děti se již v letošním školním roce zúčastnily koncertu žesťových nástrojů, prohlédly si jak vypadala třída v dřívějších dobách a shlédly i vystoupení kouzelníka.

Ještě se chystáme do mateřské školy na kulturní vystoupení Planetária Mikuláše Koperníka v Brně.

Ráda bych ještě tímto způsobem poděkovala místním podnikatelům panu Hanušovi, panu Hrozkovi, panu Křížovi (Za sokolovnou), panu Laštůvkovi a panu Praxovi za peněžní dary určené na učební pomůcky.

Mgr. Simona Hemalová, ředitelka ZŠ

Zpráva místní pošty

Česká pošta, s.p. žádá občany a majitelé domů o spolupráci při odstraňování překážek ztěžujících práci poštovních doručovatelů.

Co bychom nejdříve potřebovali a přivítali:

- *schránky opatřené jmenovkou dostatečné velké a v dobrém technickém stavu, znesnadňující vyjmutí zásilky nepovolanou osobou*
- *fungující zvonky k bytům opatřené jmenovkami - na domech orientační čísla*
- *volný přístup k dopisním schránkám nebo jejich vhozům*
- *seznam nájemníků s údajem poschodí (popř. č. bytu)*
- *uvázané psy, kteří nebudou volně pobíhat.*

Pracovníci Pošty jsou připraveni v případě potřeby poradit a poskytnout pomoc.

Česká pošta, s.p. může podle Poštovního řádu § 45, odst. 6 zastavit doručování do domů, které nesplňují uvedené požadavky. Nechtěli bychom však vztahy s našimi zákazníky takto násilně narušovat a doufáme, že občané a majitele budou věnovat této zprávě odpovídající pozornost a přispějí tak k vlastnímu klidu a spokojenosti.

Česká pošta, s.p.

Likvidace komunálního odpadu

Zavedením jednoho sběrného místa ve vnitřní části obce se uplatnilo. Likvidací plastů, skla i odpadového papíru došlo k úspoře za příjezdy a odvozy citovaných odpadů. Také čistota v jednotlivých částech obce se zlepšila.

Ukládání odpadů v nádražní čtvrti není dosud na vyhovující úrovni. Někteří tamní občané nerespektují pokyny na úpravu plastových nádob, takže dochází k přeplnění kontejnerů mezi jednotlivými sběrovými cykly.

Nebezpečné a další jiné odpady budou řešeny vždy včasným oznámením

prostřednictvím vývěsní skříňky a místního rozhlasu.

S platností od 7.11.1998 budou odpady ve vnitřní části obce sbírány na dvoře obecního úřadu. Tímto dojde ke zrušení sběrového místa ve školním dvoře.

Pohyb obyvatelstva v průběhu letošního roku:

<i>narodilo se</i>	<i>7 dětí</i>
<i>zemřelo</i>	<i>11 občanů</i>
<i>bylo uzavřeno</i>	<i>9 sňatků</i>
<i>bylo rozvedeno</i>	<i>2 manželství</i>
<i>přihlášeno</i>	<i>22 osob</i>
<i>odhlášeno</i>	<i>18 osob</i>

Dětská hřiště

Na rozšíření herních aktivit bylo na různých částech obce rozmístěno 6 dětských houpaček, kde mohou naše děti v klidu trávit svůj volný čas.

Klidné místo ke hraní i odpočinku mohou nacházet v parku u rybníka, v parku na Palackého ulici, v ulici Za sokolovnou, Růžové ulici, v nádražní čtvrti v ulici Hliníky a před nádražím.

Další vhodná hřiště pro děti i jejich rodiče jsou u sokolovny a u orlovny.

Co se nelíbí nám i občanům!

- *nečistota na místních i státních komunikacích způsobená neukázněnými řidiči motorových vozidel a zemědělských strojů*
- *rozstrílená pouliční svítidla veřejného osvětlení v jednotlivých částech obce*
- *soustavné strhávání plakátů z reklamních tabulí a znečišťování jejich okolí*
- *vyvážení bouraček a různých sypanin na polní cesty vyúsťující z obce*
- *nepochopení některých občanů k placení poplatků za odvoz domovních odpadů*

Volby do obecního zastupitelstva

V prostorách místní orlovny se uskuteční ve dnech 13. a 14. listopadu 1998 komunální volby do zastupitelstva obce Telnice. Volební místnost bude otevřena:

13.11.1998 od 14,00 hod. do 22,00 hod.
14.11.1998 od 7,00 hod. do 14,00 hod.

Volič je povinen při hlasování prokázat totožnost a státní občanství České republiky. Volit můžeme několika způsoby:

- 1) *volit jednu z volebních stran - pokud se někdo rozhodne volit všechny kandidáty jedné volební strany, stačí udělat křížek (X) ve čtverečku před názvem strany. Zakřížkujete-li takto více než jednu volební stranu, je kandidátní listina neplatná.*
- 2) *volit jednotlivé kandidáty - v obdélníku před jménem kandidáta vepsat křížek (X). Takto lze označit jednoho až jedenáct kandidátů. Pokud neoznačíte ani jednoho, nebo jich označíte více jak jedenáct, je kandidátní listina neplatná.*
- 3) *Ostatní pokyny k volbě do obecního zastupitelstva obdrží voliči současně s hlasovacími lístky.*